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SUP. DE RECURSOS HUMANOS

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e
vinte, às dezessete horas e nove minutos, reuniu-se a
Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de
Deliberação Remota, extraordinariamente, na Capital do Estado,
no Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor
Deputado Dr. Neidson Secretariado pelo Senhor Deputado
Ezequiel Neiva, com as presenças dos Senhores Deputados
Adailton Furia, Adelino Follador, Aelcio da TV, Alex Redano,
Alex Silva, Chiquinho da Emater, Eyder Brasil, Geraldo da
Rondônia, Jair Montes, Jean Oliveira, Jhony Paixão, Lazinho da
Fetagro, Lebrão, das Senhoras Deputadas Cássia Muleta e
Rosangela Donadon, com as ausências dos Senhores Deputados
Anderson Pereira, Cirone Deiró, Edson Martins, Ismael Crispin,
Laerte Gomes, Luizinho Goebel e Marcelo Cruz. Havendo número
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Foi
dispensada a leitura da ata da Sessão extraordinária anterior,
e determinou que fosse publicada no diário da Assembleia
Legislativa. ORDEM DO DIA. Projeto de Decreto Legislativo
nº 178/20, de autoria da Mesa Diretora, aprovado em
votação única e simbólica,  que reconhece, para fins do
artigo 65 da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2020,
a ocorrência do estado de calamidade pública no município de
Rolim de Moura, conforme solicitação da Prefeitura Municipal.
Projeto de Lei nº 404/20, de autoria do Deputado Jhony
Paixão, aprovado em primeira votação simbólica, que

ATO Nº2306/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos da Resolução n° 461, de 13 de novembro de 2019,
resolve:

D E S I G N A R

A servidora FLAVIA RENATA METCHKO, matrícula nº
200165657, ocupante do Cargo de Assessor Especial, para
responder pela Secretaria de Engenharia e Arquitetura, no
período de 19 a 23 outubro de 2020.

Porto Velho, 16  de outubro  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral ALE/RO

ASSESSORIA DA MESA
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Cria o dia do Guarda Mirim, no âmbito do Estado de Rondônia.
Projeto de Lei nº 516/20, de autoria do Deputado
Ezequiel Neiva, aprovado em primeira votação simbólica,
que Dispõe sobre a suspensão do protesto de títulos durante
período certo e dá outras providências. Projeto de Lei nº
572/20, de autoria do Deputado Eyder Brasil, aprovado
em primeira votação simbólica, que Dispõe sobre os cartórios
divulgarem os casos de gratuidade nos serviços notariais
garantidos por lei, no âmbito do Estado de Rondônia. Projeto
de Lei nº 652/20, de autoria do Poder Executivo/
Mensagem 127, aprovado em primeira votação simbólica,
que Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional
Suplementar por Excesso de Arrecadação, até o valor de R$
5.092.800,00, em favor da Unidade Orçamentária: Entidade
Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado
de Rondônia - EMATER. Projeto de Lei nº 737/20, de
autoria do Poder Executivo/Mensagem 164, aprovado
em primeira votação simbólica, que Dispõe sobre a
destinação de contribuições a Serviços Sociais Autônomos,
Organizações Sociais, Organizações Sociais de Interesse
Público, Organizações da Sociedade Civil e Fundações Privadas.
Projeto de Lei nº 788/20, de autoria do Poder Executivo/
Mensagem 176, aprovado em primeira votação simbólica,
que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial
por Excesso de Arrecadação, até o valor de R$ 153.000,00, e
cria Ação em favor da Unidade Orçamentária Fundo Estadual
de Assistência Social - FEAS.”. Projeto de Lei nº 775/20, de
autoria do Deputado Alex Silva, aprovado em primeira
votação simbólica, que Institui a Política Estadual de
Reeducação de homens Autores de Violência Doméstica e
Familiar contra a mulher. Projeto de Lei nº 785/20, de
autoria do Deputado Alex Silva, aprovado em primeira
votação simbólica, que Dispõe sobre a garantia da prestação
de assistência religiosa de todas as denominações, durante
período de epidemia ou pandemia, na rede de saúde no âmbito
do estado de Rondônia, na forma que menciona. Aprovado
Requerimento do Senhor Deputado Ezequiel Neiva, que
requer a dispensa de interstício para apreciação em segunda
votação dos Projetos de Lei nºs 404/20, 516/20, 572/20, 652/
20, 737/20, 788/20, 785/20 e 775/20. NAS COMUNICAÇÕES
DE PARLAMENTARES, não houve orador inscrito. Nada mais
havendo a tratar, e antes de encerrar esta sessão, o Senhor
Presidente convocou sessão extraordinária para apreciar em
segunda votação os projetos aprovados no requerimento de
dispensa de interstício. Para constar, o Secretário da sessão
determinou a lavratura desta ata, que após lida e aprovada
será devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da
sessão. Plenário das Deliberações as dezessete horas e
quarenta e cinco minutos do dia vinte e cinco de agosto do ano
de dois mil e vinte.

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e
vinte, às dezessete horas e quarenta e seis minutos, reuniu-
se a Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de
Deliberação Remota, extraordinariamente, na Capital do
Estado, no Plenário das Deliberações, sob a Presidência do
Senhor Deputado Dr. Neidson Secretariado pelo Senhor
Deputado Ezequiel Neiva, com as presenças dos Senhores
Deputados Adailton Furia, Adelino Follador, Aelcio da TV, Alex
Silva, Chiquinho da Emater, Eyder Brasil, Geraldo da Rondônia,
Jair Montes, Jean Oliveira, Jhony Paixão, Lazinho da Fetagro,
Lebrão, das Senhoras Deputadas Cássia Muleta e Rosangela
Donadon, com as ausências dos Senhores Deputados Alex
Redano, Anderson Pereira, Cirone Deiró, Edson Martins, Ismael
Crispin, Laerte Gomes, Luizinho Goebel e Marcelo Cruz. Havendo
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a
sessão. Foi dispensada a leitura da ata da Sessão
extraordinária anterior, e determinou que fosse publicada no
diário da Assembleia Legislativa. ORDEM DO DIA. Projeto
de Lei nº 404/20, de autoria do Deputado Jhony Paixão,
aprovado em segunda votação simbólica, que Cria o dia
do Guarda Mirim, no âmbito do Estado de Rondônia. Projeto
de Lei nº 516/20, de autoria do Deputado Ezequiel
Neiva, aprovado em segunda votação simbólica, que
Dispõe sobre a suspensão do protesto de títulos durante
período certo e dá outras providências. Projeto de Lei nº
572/20, de autoria do Deputado Eyder Brasil, aprovado
em segunda votação simbólica, que Dispõe sobre os
cartórios divulgarem os casos de gratuidade nos serviços
notariais garantidos por lei, no âmbito do Estado de Rondônia.
Projeto de Lei nº 652/20, de autoria do Poder
Executivo/Mensagem 127, aprovado em segunda
votação simbólica, que Autoriza o Poder Executivo a abrir
Crédito Adicional Suplementar por Excesso de Arrecadação,
até o valor de R$ 5.092.800,00, em favor da Unidade
Orçamentária: Entidade Autárquica de Assistência Técnica e
Extensão Rural do Estado de Rondônia - EMATER. Projeto de
Lei nº 737/20, de autoria do Poder Executivo/
Mensagem 164, aprovado em segunda votação
simbólica, que Dispõe sobre a destinação de contribuições a
Serviços Sociais Autônomos, Organizações Sociais,
Organizações Sociais de Interesse Público, Organizações da
Sociedade Civil e Fundações Privadas. Projeto de Lei nº
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788/20, de autoria do Poder Executivo/Mensagem 176,
aprovado em segunda votação simbólica, que “Autoriza o
Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por Excesso
de Arrecadação, até o valor de R$ 153.000,00, e cria Ação em
favor da Unidade Orçamentária Fundo Estadual de Assistência
Social - FEAS.”. Projeto de Lei nº 775/20, de autoria do
Deputado Alex Silva, aprovado em segunda votação
simbólica, que Institui a Política Estadual de Reeducação de
homens Autores de Violência Doméstica e Familiar contra a
mulher. Projeto de Lei nº 785/20, de autoria do Deputado
Alex Silva, aprovado em segunda votação simbólica, que
Dispõe sobre a garantia da prestação de assistência religiosa

de todas as denominações, durante período de epidemia ou
pandemia, na rede de saúde no âmbito do estado de Rondônia,
na forma que menciona. NAS COMUNICAÇÕES DE
PARLAMENTARES, não houve orador inscrito. Nada mais
havendo a tratar, e antes de encerrar esta sessão, o Senhor
Presidente convocou sessão ordinária para o dia vinte e seis
de agosto do corrente ano. Para constar, o Secretário da sessão
determinou a lavratura desta ata, que após lida e aprovada
será devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da
sessão. Plenário das Deliberações as dezessete horas e
cinqüenta e dois minutos do dia vinte e cinco de agosto do ano
de dois mil e vinte.
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